



**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ Р.П.БУТУРЛИНО
БУТУРЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Протокол

**Сход граждан р.п. Бутурлино в рамках реализации приоритетного проекта
«Формирование комфортной городской среды»**

Дата: «04» февраля 2018 г.

Место собрания: Администрация Бутурлинского муниципального района

Председатель собрания: Мешков И.Г.

Секретарь собрания: Овчинникова Ю.В.

Присутствовало: 12 человек

в т.ч. приглашенные:

Глава МСУ: Кокурин Н.А.

Повестка дня

**1. Обсуждение благоустройства (реконструкции) парка возле памятника
Ф.И. Бутурлину**

1.Слушали: Начальника сектора по ЖКХ, экологии и жилищной политике администрации Бутурлинского муниципального района.

Е.В. Козлову которая рассказала о реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» в Нижегородской области.

Этот проект был утвержден Советом при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам в ноябре 2016 года. Он рассчитан на 2017–2022 годы и предусматривает комплекс мероприятий по благоустройству дворовых территорий и общественно значимых городских пространств на всей территории страны. Средства на реализацию проектов благоустройства выделяются из бюджетов трех уровней: федерального, областного и городского. Один из главных принципов проекта — участие жителей в принятии решений по отбору объектов для благоустройства, в проектировании и их реализации, что позволяет максимально учитывать потребности горожан при принятии важных градостроительных решений. В 2018 году механизм общественного участия в выборе объектов для благоустройства стал более прозрачным. Она предложила жителям р.п. Бутурлино принять участие в данной программе.

Слушали главу администрации городского поселения р.п. Бутурлино И.Г. Мешкова. Он предложил благоустроить сквер у памятника Бутурлину. Это центр посёлка. В настоящее время территория не обустроена, имеет не законченный вид. В парке будет сделан пруд, тем более он там был раньше, будут оборудованы дорожки, скамейки и освещение, также будет изготовлена подсветка памятника Бутурлину, будут спилены старые аварийные деревья, посажены декоративные кустарники, установлено новое ограждение. В планах в этом году силами спонсоров сделать уширение дороги, чтобы автомашины, подъезжающие к ТЦ «Манго», не стояли под окнами близлежащих домов.

Слушали главу МСУ Н. А. Кокурина. Он поддержал идею по парку, сказал, что это будет хорошим местом отдыха бутурлинцев и гостей поселка, а также его украшением.

Участниками собрания были заданы вопросы:

-Не повлияет ли будущий пруд на уровень грунтовых вод, и не произойдет ли какой-нибудь карстовый провал при копке котлована пруда?

И.Г. Мешков пояснил, что когда будет пруд, наоборот он будет собирать талые и другие воды, так как на этом месте вода стоит до середины лета. Что касается провала, вряд ли этот котлован спровоцирует его, ведь он будет не таким глубоким.

Участники собрания поддержали идею принять участие в благоустройстве (реконструкции) парка возле памятника Ф.И. Бутурлину в р.п. Бутурлино Бутурлинского района Нижегородской области в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» в Нижегородской области.


Председатель собрания



(подпись)

(И.Г. Мешков)

Секретарь



(подпись)

(Ю.В. Овчинникова)